



Американцы, отсидевшие длительный срок в тюрьме, делятся впечатлениями, что их больше всего удивило на воле, ведь за это время мир кардинально изменился.

Например, вышедший после 30-летнего заключения мужчина впервые увидел смартфон и не мог понять, что с ним делать. «Просто представь: всё, что ты хочешь знать, теперь у тебя в кармане, – объясняет «коллеге» другой бывший сиделец по имени Лотар. – Это ты ещё не видел три-дэ печать!» Другой зэк признаётся, что после выхода из тюрьмы труднее всего было определиться с выбором шампуня. «Если в тюрьге у тебя есть шампунь, это уже счастье, – говорит американец. – Когда я оказался в магазине, меня ошеломило разнообразие. Я стоял и не мог выбрать. Потом заплакал и ушёл ни с чем».

«Мой дед недавно вышел из тюрьмы, сел в автобус и закурил, – рассказывает некто Чилли. – Один из пассажиров сказал, что это запрещено. Дед удивился: «Да уж, давненько меня тут не было».

Бывших заключённых поражают такие веяния времени, как продажа товаров в интернете, обилие бородатых мужчин с немислимыми причёсками и разъезжающие повсюду электросамокаты.